



## वेव सिटी प्रस्तुत करता है कम कीमत वाले 'ड्रीम होम्स', रु१६.६ लाख से शुरू, ९% दे कर बुकिंग करें

- “वेव सिटी गृह आवास योजना” के तहत घरों को लकी ड्रा के माध्यम से आवंटन किया जाएगा
- आवेदन की तारीख २ दिसंबर २०१७ से १५ जनवरी २०१८ तक है
- लकी ड्रा की तारीख २६ जनवरी २०१८ है
- मई २०१८ से कब्जा शुरू होगा
- प्रमुख बैंकों और वित्तीय संस्थानों से ऋण उपलब्ध

**गाज़ियाबाद:** वेव सिटी अपनी परियोजना "ड्रीम होम्स" के तहत कम कीमत वाले घरों को लकी ड्रा के माध्यम से न्यूनतम रु१६.६ लाख में प्रदान करेगी। वेव सिटी गृह आवास योजना प्रधान मंत्री आवास योजना (पीएमएवाई) के समर्थन में है। ४५० इकाइयों की पेशकश की जाएगी। इस योजना के लिए आवेदन २ दिसंबर २०१७ से १५ जनवरी २०१८ तक किया जा सकता है।

इस योजना के अंतर्गत, ९% में बुकिंग की जा सकती है और शेष भुगतान एसबीआई होम लोन के माध्यम से कब्जे के समय किया जा सकता है। इसके अलावा, पीएमएवाई के तहत, लाभार्थी द्वारा रु २.६ लाख का लाभ उठाया जा सकता है।

ड्रीम होम्स १,२ और ३ बी.एच.के विकल्पों में उपलब्ध है, जिसकी शुरुआत रु१६.६ लाख से होती है।

ड्रा में अगर कोई आवंटी जीतता है और इकाई लेने का फैसला करता है, तो पंजीकरण शुल्क समायोजित किया जाएगा। जो लोग ड्रा नहीं जीतते हैं उनकी पंजीकरण राशि वापस कर दी जाएगी।

इसपर टिप्पणी करते हुए, वेव सिटी सेल्स हेड मुनीश मिश्रा ने कहा: "हम सरकार की हाउसिंग फॉर आल २०२२ मिशन को पूरा करने के प्रयास में प्रतिबद्ध हैं। पीएमएवाई के समर्थन में वेव सिटी गृह आवास योजना इस दिशा में एक कदम है। पीएमएवाई सरकार का एक सराहनीय प्रयास है। सरकार योजना में संशोधन कर रही है जिससे ज़्यादा से ज़्यादा लाभार्थी इस का लाभ उठा सकें। कम लागत वाली "ड्रीम होम्स" न्यूनतम रु१६.६ लाख में उपलब्ध है। राष्ट्रीय राजमार्ग २४ का चौड़ीकरण तेज गति से प्रगति कर रहा है। कम लागत के घरों की मांग वृद्धि पर है। ब्याज दरों में कमी, पीएमएवाई के तहत ब्याज सब्सिडी और वेव सिटी गृह आवास योजना के आकर्षक भुगतान योजना का लाभ खरीदार को आकर्षित करेगा "



ड्रीम होम्स रेरा के तहत पंजीकृत है (RERA Number: UPRERAPRJ3964) और प्रमोटर RERA number UPRERAPRM5538.

एनएच -२४ पर स्थित वैवे सिटी, दिल्ली-एनसीआर का सबसे बड़ा हाईटेक टाउनशिप है, जो की उप्पल चड्डा हाई-टेक डेवलपर्स प्राइवेट लिमिटेड द्वारा संचालित और प्रचारित किया जाता है। यहां विभिन्न परियोजनाओं के तहत क़िफायती लागत में विभिन्न आवासीय और वाणिज्यिक संपत्तियां उपलब्ध है, जो रेरा के तहत पंजीकृत हैं।

वेव फ्लोर में निवासी रह रहे हैं। प्लॉट मालिकों ने अपने प्लॉट पर निर्माण और पंजीकरण शुरू कर दिया है। वेव सिटी का निर्माण पूरे जोरों पर है। शहर में सुचारु यातायात प्रवाह, पार्कों, अम्फ़िथिएटर, खुले व्यायामशाला, ई-रिक्शा और बस सेवाएं, स्कूल, पुलिस स्टेशन, २४x७ सुरक्षा, सीसीटीवी निगरानी, अस्पताल और सुविधा स्टोर मुहैया कराया गया है। वेव सिटी कम घनत्व जीवन प्रदान करता है, जहां आरामदायक, सुविधाजनक और निर्विवाद जीवन शैली का आनंद लिया जा सकता है।

**For details:**

**Mayank Vij (9654352740)**

**Samar Jeet (9711376949)**